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YKA3AHMUE 3A OHEHSIBAHE — nbpBH Kpbr

3apava 1. 5 TouKH
3a cBexAaHe 10 KBaJpaTHO ypaBHEHHE IT.
3a peliaBaHe Ha KBaJpaTHOTO YpaBHEHHE ' IT.
3a enMMHUHHpaHe Ha €IHOTO pelIeHne 2T
3a OKOHuaTeJIeH OTrOBOp I
3apaua 2. S ToukH
3a HaMMpaHe Ha CTpaHaTa, CpellyJiexalna Ha brba ¢ mapka 120° 1T
3a chCTaBsiHE HA CUCTEMa 3a IPYTUTE JBE CTPAHH 2T
3a pelaBaHe Ha CUCTEMaTa 2.
3apaua 3. 5 Touku
3a x =0 e pewenue 2T
3a cBeXIaHe Ha 3a1auaTa 10 KBapaTHOTO HepaBeHCTBO nMpu X # 0 1T
3a peluaBaHe Ha KBaJPpaTHOTO HEPABEHCTBO 1T
3a OKOHYaTENEH OTFOBOD 1.
3apaua 4. S ToukH
ITvpeu nauun
3a Toukute £ u L BbHmnu chotBetHo 328 ABwu AD 1T
3a pasrnexnaane Ha nepnenaukynspa BM(M € AC) 1.
3a AB.AE = AM.AC w BC.AL=CM.AC 27,
3a OKOHYaTeJIeH OTrOBOP 1T
Bmopu nauun
3atoukure £ u L BoHmnu cvoteetno3a ABu AD 1T
AC? + AB> - BC?
3a AB.AE = 1,5
2
2 2 2
+AD* - D
% AD.4L =4+ 4D —DC 15T,
3a oKoHYaTeJIeH OTrOBOP 1T
3apaua S. S ToukH
3a x =y =0 - pewenne 1z
3a HaMHpaHe Ha Ay hd (unu l) 2T,
y X Y
3a nosyyaBaHe Ha KBaJIpaTHO YPaBHEHHE 32 HEU3BECTHHUTE 1T
3a oKOHYaTeJIeH OTrOBOP 1T

3agaua 6. 5 TOYKH



3a KBCQ - npaBobrbinuk

3a pewasane Toukata M nexwu Ha onucanata okono npasobrbainka KBC(Q okpbxkHocT
3a OKOHUaTENEH OTrOBOP

3apaua 7.

3a uspassaBaHe Ha Bucournata DM upes ocHoBeH pb6
3a u3passiBaHe Ha OKOJIEH pB0 4pe3 OCHOBEH PBO

3a 3a uspasspane Ha Bucounnata A1 upes ocHoBeH pB6
3a OKOHuaTesIeH OTrOBOP

3apaua 8.

Ivpeu nauun

3a nedMHULIMOHHA obsacT

3a cBe)kIaHe Ha 3ajayaTa 10 HEOTpULIATe/IHa JUCKPUMHHAHTA Ha KBaJpaTHO ypaBHeHHe

3a orpannuenuero 6x+4y <27

3a 6x+4y =27 npu x=% u y=%
Bmopu nauun

3a neduHULMOHHA obnacT

3a uspassiane Ha 6x + 4y kato QpyHkuus Ha Y

3a HaMHUpaHE UHTEPBAJIMTE HA paCTEHE U HaMaJIiBaHE B LleCl)HHHLlHOHHaTa obnacr

3a 6x+4y=27 npu x:% U y:%

2 T:

2T
1T

5 ToukH

1T
1T

1T
2T

5 ToukH

1T
2T,

1T

1T

I

1T
2T.

1T



